·辆车就是一个最小作战单元

本报记者近距离探访上海警方特种机动部队

闹市的街头,景区的周边,重要 区域的核心地带,常能看到一辆静 静停靠的冲锋车。车身全黑,点缀着 白色的警察标志,车顶上的高清探 头不停调整着角度, 车门紧闭, 车辆 周边1米,围绕着警戒带。

这是一辆什么功能的警车?车 上又是什么样的警察?今天下午,这支 油秘队 伍首次 通过实 兵演练 公开亭 -上海市公安局特种机动队,一 支介于巡逻民警和特警之间的武装力 量,将上演开枪击毙恐怖分子,驾车 追击洮犯、截停车辆, 外置疑似爆炸 物等"反恐大片"的情节。特机队员配 备了哪些装备?如何执行任务?上周 末,记者登上冲锋车先睹为快,通过近 距离的观察揭开他们神秘的面纱。

5人构成一个最小 战斗单元

上海火车站,上海的门户,人流

的集散地, 也是安全防控的重中之 重。上午8时,南广场对面名品商厦 的街边,一辆黑色冲锋车远远驶来。 车后门打开,鱼贯而下4名身着战 训服的民警。加上副驾驶的车长, 这 5人就构成了静安公安分局特种机 动队的一个最小战斗单元。

车长徐骏荣今年28岁,腰间挎 着左轮,手臂上戴着"指挥员"臂音。 别看年纪不大,但经验丰富,作为一 辆冲锋车的核心人物,一旦突发暴 恐事件,处置的初期,他将是所有现 场武装力量的指挥员。

由于上海火车站的特殊地位, 这支特机队与武警二支队三中队联 合执勤,在南广场东南西北四个方 位分别设立了一个固定岗,4 名特 机队员与4名武警一一搭配,各守 一方。车长则与两名武警守车,随时 策应,确保无论哪个角落发生警情 都可以最快赶到。

徐骏荣告诉记者, 上海公安特 种机动队是全国首创,独立建制、垂 直管理, 专门应对暴力恐怖袭击和 个人极端暴力破坏活动。全市 16 支 公安特种机动队 常设执勤车组 142 个。他的车组也是其中之一。"特种 机动队屯兵街面,第一时间处置暴 力恐怖袭击和个人极端暴力破坏活 动,是第一道防线。

正因如此,特种机动队装备配 备十分齐全,以长克短。除了两把左 轮、一把防暴枪,催泪器之外,车上 还配备了防暴(防弹)盾牌、防暴 (防弹)头盔、防弹防刺服、长警棍、 约束杆、防爆毯、车载广播扩音系 统、现场照明系统、LED 显示屏等。 "车顶还有实时传输的摄像云台, 遇到暴力突发事件,我们可以将车 开入现场,将画面以最快速度传给 指挥中心,弥补街面探头的不足,便 于后方分析研判。"徐骏荣告诉记

者,今后,特种机动队还将升级为全 员配枪执勤

15秒到场处置持 刀寻衅事件

特种机动队采取战训合一勤 务模式,每名队员每周必须接受不 少于8小时的专业技能训练,并通 讨不间断、突发性的模拟警情操 演,提高实战能力。据统计,去年1 月1日以来,上海公安特种机动 队已参与各类大型活动安保 1800 余起。通过快速反应、主动响应等 形式成功处置各类突发案、事件

"今年3月29日上午11时,我 们接到市局指挥中心指令, 上海火 车站北广场有人持刀威胁他人。"徐 骏荣回忆,因为屯兵在外,到场非常 迅速。15秒内,第一波处置力量三 名队员就赶到现场,开展先期处置,

控制现场局势;40 秒内,第二波3 名队员到达现场后,协同作战,最终 一举擒获持刀对象。

"那是一个疑似醉酒的男子,持 刀威胁—对老年去妻, 我们到场后 一面劝离围观群众加强安全引导, 同时动用装备合围持刀男子, 造成 强大的心理压力,并防止其逃脱,伤 害过路群众。"据徐骏荣回忆,驻守 北广场车组的当班车长张居正见男 子不听劝阻仍持刀挥舞,果断指令 队员开展强攻, 先由盾牌手正面迎 击男子, 遮挡视线防止其伤害民警, 接着主攻手顺势将其踹倒, 盾牌手 迅速用盾牌按压, 其他队员立即上 前控制四肢,夺下作案刀具,将其擒 获。无队员和群众受伤。

后经审讯,嫌疑人顾某44岁 河南周口人,有盗窃前科,当时喝 醉酒后寻衅滋事,欲持刀伤害过路 首席记者 潘高峰



惊艳朝霞浸染东方 天际,尽情的恣意的绽放,让人惊叹不已。

今晨天空晴朗,殷红的朝霞浸染了东方。天空红云纵横,横跨

亲子中心突然关门 上百会员无处退款

本报讯 (记者 房浩)"亲子中 心突然关门,老板也不知去向,我们 的会费真要打水漂了!"昨天,读者 蔡小姐致电本报,反映田林东路汇 阳广场楼上的 Ausart 澳洲艺术亲 子中心一夜之间人去楼空,令上百 名会员蒙受损失。

今年3月,蔡小姐在Ausart澳洲

艺术亲子中心购买了一张5000元的 会员卡,上周末,她带宝宝去游泳时, 发现商家已关门停业,大门上贴出了 张物业写的告示:"因承租人长期 拖欠业主方租金、物业费等,业主方 于8月10日对其采取停电措施。"告示 上还留了商家负责人的电话,但蔡小 姐拨打了数天,始终无人接听。

蔡小姐说, 她买的会员卡本可 上门消费 50 次,但至今刚用了7 次。"我们有个家长微信群,仅群里 的受害人就有150多位,大家买卡 的金额从几千到1万不等。"此外, 亲子中心的员工也表示, 老板还拖 欠着他们工资。目前,蔡小姐等人已

申城今年新建 公共充电桩4400个

成为今年首个完成的市府实事项目

本报讯 (记者 张欣平)截至 7月底,今年本市新建充电设施超 过 18000 个, 其中社会公共充电桩 4400 个,提前完成新建 4000 个社 会公共充电桩的年度目标,这也是 今年首个完成的市政府实事项目。 据悉,本市目前已拥有各类充电桩 4万余个,为上海建设"便捷、高 效、绿色"的综合交通体系目标奠 定了坚实的基础。

为确保到 2020 年充电桩总量 不少于 21.1 万个、其中公用充电 桩不少于 2.8 万个规划目标的完 成,本市将积极推进"电动汽车充 电设施"建设,加强专项规划的落 地工作,大力推讲公用充电设施建

设,加强既有场库充电设施改造。 据悉,市交通委将在机场、火车站、 长途客运总站等对外客运交通集 散地和停车换乘(P+R)等公共停 车场库、高架桥孔及重点区域的公 共停车场库,结合全市新能源汽车 分时租赁网点建设,大力建设公共 充电桩,开展"示范小区"等示范试 点活动,积极探索居住小区公共充 电车位建设。

此外, 市交通委还将推进设 施互联互通,加强充电设施企业 与新能源汽车生产厂商的对接, 协同推进既有充电设施,特别是 公共充电设施的升级改造,确保 车桩 兀配。

静安区反恐防范宣传明信片发放

8月底前向社会投递40余万份

本报讯 近日,静安区反恐办 积极创新宣传形式、整合社会资 源优势,会同区邮政部门制作完 成了通俗易懂、简便易行的《反恐 防范宣传明信片》,并通过邮政系 统多渠道全方位发放到各行各 业、每家每户,以进一步提高全民 反恐安全防范意识。

《反恐防范宣传明信片》以图 文并茂的形式将"涉恐线索举报有 奖、涉恐线索搜集的10种类型以 及各派出所的联系方式"等内容向 群众讲行官传。邮政部门干8月 17 日至 8 月底向社会投递 40 余 万份,进一步提高全民反恐安全防 范意识。

中国福利彩票

"双色球"全国开奖公告第2016097期

、本期投注总额为 327274678 元 二、中奖号码: 蓝色球号码

红色球号码 28 13 25 26 31 06 三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	9	6754677元
二等奖	101	195446元
三等奖	1287	3000元
四等奖	63983	200元

六等奖 10543110 5元 四、奖池资金累计金额 886496310 元。 中国福利彩票发行管理中心

"天天彩选3"、"天天彩选4"开奖公告 开奖日期 2016年8月21日

◆天天彩(选3)

销售期号 第 2016227 期 中奖号码 6 9 8 中奖情况

类型 中奖注数 每注奖额

0 346元 组选3 组洗6 481 173元 本期投注总额 790308 元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第 2016227 期 中奖号码 0 9 中奖情况

类型 中奖注数 每注奖额 10000元 吉洗 0 2500元 组选4 0 组选6 1600元

组选24 0 400元 本期投注总额 152324 元

上海市福利彩票发行中心

体彩公告

排列 3 第 16227 期

中奖号码:3 9 7

类型 中奖注数 每注奖额 1040 元 盲洗 2565 注 组选六 6355 注

173元 排列 5 第 16227 期

中奖号码:3 9 7 类型 中奖注数 每注奖额 首洗 17 注 100000 元

七星彩第 16098 期

中奖号码:5 2 类型 中奖注数 每注奖额 一等奖 1 注 5000000 元 二等奖 36335 元 8注 三等奖 155 注 1800 元 四等奖 2100注 300元 万等奖 27118 注 20 元 六等奖 311911 注 5元

上海市体育彩票管理中心